

# 网上兼职碰上陷阱

## 徐先生原想在网兼职打字赚钱,结果被骗了

本报讯(记者 罗俊)“原本以为找到了一份好的兼职工作,没想到钱没赚到,还被骗了。”3月13日,徐先生回忆起在网上找兼职被骗的经历,后悔不已。

徐先生在新邵一家快递公司上班,为了能多赚点钱,他想找一份晚上兼职的工作。“减招打字员:3000字60元,日赚200元,不收取任何打字押金”,3月10日,网上一则广告信息吸引了他。通过信息,他加上了负责人的微信。

负责人告诉徐先生,工作的内容主要是录入一些报刊或者网络小说上的文章,工作时间和地点自由支配,20元/千字,工资日结,录入好之后,立马通过微信转账,不需要交押金。

“我心想这个兼职不错,与自己上班时间没有冲突,工作效率高点一天赚个100元没有问题,于是我要那边先发个1000字的文章过来试试。”徐先生说。

负责人发给徐先生一张文字录入任务列表,里面标注了任务清单编号和其对应的字数、酬劳、任务总量、剩余任务量。徐先生选择了一个1300字的任务,负责人介绍了任务的相关情况后,要求徐先生下载一个QT语音,进入聊天室办理信息录入手续。

徐先生没有多想,进入QT聊天室,填写了一系列个人信息,然后一位“张老师”接待了他。“张老师”称,为了方便管理,进入团队需要购买一个工号,之后就能成为会员接任务赚钱。

“工号只要100元钱,我觉得这个钱不多就买了。”就这样,徐先生成为了会员。然而成为会员之后,徐先生还是没有接到打字任务。在聊天室,“张老师”推荐徐先生另外一种赚钱方法。

“他教我如何使用打码软件,就是网上打验证码赚钱。一个码一般只有几分钱,这样算下来一天也挣不了多少钱,简直就是在浪费时间。”徐先生说。

随后,“张老师”又推荐了几个赚钱项目给徐先生,试图对其灌输“如何在短时间内赚大钱”的理念。徐先生越想越不对,退出了聊天室。随后徐先生在网上找到了一些类似骗局信息,才恍然大悟自己被骗了。



近日,雨水多发,隆回荷香桥五星村到肖家村路段,由于路面不平,排水不畅,导致道路积水,给行人及过往车辆通行带来不便。图为3月12日该段部分路况。(文/图 罗俊)

## “揪心路”盼望变成“舒心路”

本报讯(记者 罗俊)3月13日,邵阳新闻在线(www.shao yangnews.net)接到网友秦女士反映:城步西岩镇三合村老屋叶家村道很烂,一到下雨天路上全是泥巴,通行十分困难。

秦女士称,老屋叶家附近有村民400多人,通往外界的唯一道路坑坑洼洼,从老屋叶家到白竹塘村的这段泥巴路更是破烂不堪,全长1.5

公里的泥巴路成为了村民心中的“揪心路”。

“这样的道路给当地村民出行带来极大不便。现在年轻人都出去打工挣钱了,都是老人和小孩留在村里,运送生活用品和农资肥料对于他们来说是一件很艰难的事。希望早日结束这晴天一身土,雨天一身泥的日子。”秦女士说。

记者从城步西岩镇公路管理站了解

到,网友反映的情况,经站里与县交通局沟通,三合村八组白竹塘村道全长1.5公里,如改造需要资金120万元左右。由于资金缺口太大,需要省、市、县交通部门的支持。

“我们将组织县公路部门进行测绘,然后报送立项计划。我们也正在积极与上级交通部门衔接,将尽快解决此事。”该站工作人员称。

## 糟糕,填错资料误了事

本报讯(记者 罗俊)3月9日,邵阳新闻在线(www.shao yangnews.net)接到网友宋先生留言:报名二级建造师执业资格考试时,毕业时间填错了,不知道能不能修改?

宋先生称,他在网上报名参加二级建造师执业资格考试,在填写毕业时间的时候,

因为粗心,本应是2012年7月,填成了2017年7月。然后提交了资料,并在网上支付了报名费用。

“我现在很苦恼,这个信息搞错了不知道能不能修改,而且审核能不能通过也是个问题。”宋先生称。

邵阳市人力资源考试院回复称,关于二

建报考信息填写错误的问题,根据《关于做好我省2017年度二级建造师执业资格考试考务工作的通知》(湘人社考函〔2017〕1号文件)的规定,《考试报名表》一经打印不允许再修改任何报名信息。进一步咨询,省考试院回复缴费后信息不能修改。

“这个信息填错了对资格审查肯定是有影响的,二建报考条件规定:具备工程类或工程经济类中等专业以上学历并从事建设工程项目施工管理工作满2年。显然他填写的信息不符合这项条件。”邵阳市人力资源考试院专技科工作人员称。

市民投诉一部门执法一法院调处一达成协议一部门督促落实

## 养猪场污染问题有望得到解决

本报讯(记者 张洋)日前,洞口县竹市镇唐先生通过邵阳新闻在线(www.shao yangnews.net)民情直通车栏目爆料称,竹市镇新塘村有村民将养猪场建在村内池塘边,并将污水排向池塘,造成环境污染。

唐先生介绍,该养猪场建在池塘附近,没有合理处理猪尿、猪粪等污染物,气味难闻。“本来养猪场应该建在村庄以外的地方,但是这位村民只顾自己的利益,将养猪场建在村内,污染物渗透到地下,气味难闻,周边的水

塘和井水也遭受污染。”唐先生称,村民也反映到了县环保局,养猪场老板也答应处理被污染的鱼塘,但并未采取实际行动。

3月14日,洞口县环保局介绍,唐先生反映的养猪场确实存在污染问题,养猪场的废水经过70立方米的化粪池处理后排入附近水塘,对水塘造成一定程度的污染。“环保局去年11月到现场执法,要求养猪场老板唐某停止排污行为,并处理好已经被污染的水塘,消除对周边环境的影响,老板唐某也出具了承

诺书。”环保局工作人员称,在随后的复查中,养猪场老板唐某已经另外修建了一个300立方米左右的污水处理池,并将水塘排污口封堵,养猪场的废水已经停止向原池塘排放。

该工作人员还介绍,今年3月份,该养猪场老板和投诉人唐先生在县法院的协调处理下已经达成协议,养猪场老板同意将原水塘的污水抽干,消除影响。县环保局和竹市镇政府将督促养猪场老板尽快落实此事,改善周边环境。

### 春运时间已过 票价还没降?

#### 部门介入调查,严查乱涨价行为

本报讯(记者 张洋)3月1日,绥宁县游女士通过邵阳新闻在线(www.shao yangnews.net)民情直通车反映:春运已经过去好几天了,绥宁县城至武阳镇的车票价格还未降下来。

游女士称,2月27日她从绥宁县城乘坐中巴车前往武阳镇,售票员仍然按照春运期间的价格收取10元钱。“春运截止日期是2月21日,现在已经过去好几天了,为何还要多收钱?售票员解释称是物价局规定的。”游女士称,对此很多乘客表示不满,希望恢复平常7元的车票价格。

3月7日,绥宁县发展和改革局答复称,他们已经接到了游女士的投诉,并和县运管所联合成立调查小组,对绥宁县城至武阳一线的营运客车票价进行了现场调查,发现大部分客运车主已经恢复平时票价。“调查组成员和游女士取得了联系,由于游女士没有记住车牌号码,难以确定违规收费的客运车主,因此难以立案调查。”绥宁县发展和改革局工作人员介绍,调查小组随后召集该线路营运车主,要求他们严格按照规定收取客运车票,不得有票外加价、上车后加价、改变线路等变相加价行为。该局表示将加强监管,对乱涨价行为进行严肃查处,维护消费者的利益。

### 洒水车声音大 休息受影响

#### 在部门介入下,已找到解决办法

本报讯(记者 张洋)日前,市民刘先生通过邵阳新闻在线(www.shao yangnews.net)民情直通车栏目留言反映:北塔区魏源路和九江路交汇处环卫车加水和洒水的声音有点大,希望能够得到改善。

网友称,每天早上5时左右,洒水车开始上街洒水,平时正常作业和加水时发出的声音都还能接受,但最近一段时间变得很大。“在这里加水的环卫车应该是在清理管道,每天加水前都会发出很沉闷的声音,就算把门窗关紧,还是会被吵醒,影响一天的工作。”刘先生希望有关部门能够改善环卫洒水车声音大的问题,或者让洒水车换个居民较少的地方进行加水。

3月8日,北塔区城管部门介绍,经过现场调查核实,发现承担该路段洒水作业的洒水车出现故障,因此早上加水时有噪音。“我们已经派专人负责处理此事,并要求承担该路段清扫作业的物业公司进行整改。”该局工作人员介绍,目前该洒水车已经修好,并且采纳刘先生的意见,另选居民稀少处进行加水,从根源杜绝洒水车加水产生噪音扰民的问题。

### 水利设施老化 村民盼新建

本报讯(记者 张洋)3月10日,绥宁县的徐先生通过邵阳新闻在线(www.shao yangnews.net)民情直通车栏目反映:绥宁县水口乡茶山村的水利设施已经老化,村民盼望能够新建水利设备,保证农业生产和日常生活。

徐先生介绍,水口乡茶山村位于大胜山下,海拔800米,属于高寒山区,林地有三千余亩,经过多年的南竹低改后,南竹的面积、产量得到大大提升。“南竹吸水性、藏水性强,加上多年前修建的山塘和水坝没有及时维修,很多已经接近废弃,近些年村里也没有水利建设投资,导致用水缺口越来越大,影响了村民农业生产和日常生活。”徐先生希望有关部门能够帮扶茶山村,建设小水库等水利设施,解决农业生产用水困难的问题。

当日,绥宁县水务局介绍,为加快农田水利基础设施建设,目前绥宁县已经有病险水库除险加固、中小流域治理、农村饮水安全工程、规模化节水灌溉、小农水重点县建设等重点水利建设项目。其中规模化节水灌溉和小农水重点建设这两个项目主要在东山、朝仪、鹅公等11个乡镇实施。水口乡茶山村目前暂时没有实施这些项目的计划,但县水务局将积极向上反映情况,尽量争取资金和项目,加大农田水利建设力度。

### 《网上舆情》热线电话

舆情记者:罗俊 15773996698

张洋 13357399652

监督电话:5322629